

致敬五年

我们一起走过的

第一卷

齐鲁晚报·今日泰山创刊五周年

齐鲁晚报
今日泰山

T30

2013年6月5日
星期三
编辑:孙静波
组版:张祯



我今年86岁,老伴儿今年84岁,我俩牵手从新婚,度过了银婚、金婚,走到了钻石婚。我们这个家庭已经是五世同堂,每天都过得很快快乐,也很有劲头儿。现在我俩最大的心愿,就是希望孩子们健健康康,平平安安的生活,我俩也快乐的安享晚年。

——于大爷



非常喜欢陈欧为自己代言的广告:梦想是注定孤独的旅行,路上少不了质疑和嘲笑,但那又怎样,哪怕遍体鳞伤,也要活得漂亮。我的梦想很简单,做一个纯善的人,给自己改变未来的力量。你可以轻视我的年轻狂傲,但我会证明这是谁的时代!

——白富倩



我叫陈天华,新泰人,是山东科技大学土木工程专业在读学生。我的梦想很简单,小时候喜欢打篮球,一直羡慕那些跳起来就能摸到篮筐的人,梦想着有一天自己跃起也能摸到。现在长大了,一米七七的我跃起还是摸不到篮筐。我想,这应该就是梦想吧,我每天抱起篮球投篮的时候,都在努力向篮筐靠近,靠自己的实力在人生的道路上勇敢打拼。

——陈天华



每个人心中都有一个梦想。五年之前我的梦想是考上大学,像哥哥姐姐们一样成熟。现在,我已经在大学里学习,却发现不是自己想像中的样子,但我愿意因此成长。五年后,我有三个梦想,一是要有自己的事业,二是能继续追求自己的爱好,搞一些小发明,最后一个嘛,是能跟自己爱的人结婚,拥有一个幸福的家庭。梦想说出来很简单,只是几句话,但是若要实现,必须付出汗水和心血,我要为梦想而努力,不让自己的人生遗憾,努力过才对得起自己。

——陈修足



大家都喜欢叫我高畅畅,我在科大幼儿园上中班。我觉得生活每天都丰富多彩,一会儿我还要去学轮滑呢。我的梦想是能养一条哈士奇,因为我们家代维毛太短了。

——高乔岳



我今年27岁,国美职员。今年5月中旬,我与女友携手步入婚姻殿堂,如今我只有一个想法,就是好好工作,赚钱养家,孝敬父母,疼爱媳妇。我希望在不久的将来,可以开着自己的座驾,与家人一起畅游祖国大好河山。

——马悦



鸟儿因为有了梦想,能在天空和白云之间翱翔;鱼儿,因为有了梦想,能在大海更深处遨游;我,因为有了梦想,才能尝尽世间的酸甜苦辣。

我是王慧,我的梦想是拥有属于自己的学校。毕业两年的我一直在奋斗,为了自己的梦想,那天看“中国合伙人”,我坚信我会成为第二个“成东青”……

——王慧



我的梦想是在泰安这座小城安安稳稳生活下去,跟朋友常常见面,跟家人幸福健康地在一起,外面的世界很精彩,在泰安生活很满足。

——王璐



我是一名新华保险的销售人员,我的梦想是每年保单过百万,并带领能领导一群人!三年前我加入了新华保险公司,加入第一天我就坚信我能做好,每天忙于去拜访客户,挖掘新客户,每个月都有业务!做销售最重要的是坚持,特别是保险,所以我坚持下来了,并且越做越好!我每天都在努力着,希望能实现自己的梦想,我坚信,坚持就一定能够实现!

——王启忠



阿·安·普罗克特说过,梦想一旦被付诸行动,就会变得神圣。我的梦想是当一名园林设计师,我一直行动着,从未放弃,大学四年,研究生三年,一直为我的梦想奋斗着。有梦想,我就有了方向;有梦想,我就有了前进的力量;有梦想,我就有了成功的信仰。

——王尚



我很羡慕那些野外摄影家,看着他们相机下那一个个旺盛的生命,我内心总会万分激动。人的生命只有一次,如果不能按照自己的心生活,会很遗憾。我渴望自由,想拥抱大自然。也许这个梦想无法实现,但我还是要努力,我要去尽最大的努力拼搏,去世界各地看看,拍那里的自然景观和乡土人情。这确实很遥远,也许有一天我会因为现实而放弃,但至少现在,我仍坚持,如果一个人,内心没有坚持的东西,那么他就不可能走远。

——晓晓



我叫翟玉国,今年38岁,老家徂徕。这些年我当过水电工,做过销售员,给别人打过工,自己也开过店。后来,我们从泰安的夜市开始,重新开启了我的创业之路。在夜市摆摊,最怕下雨,有时候收都收不及,货就淋湿了。我希望通过自己的努力,在泰安开一家大型户外用品专卖店,这样我就能照顾到孩子和家人。

——翟玉国